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®opma OLEHOYHOI0 JIHCTA

Jlata nmpoBeieHUs IPOBEPKH: & 5 A VT-ULJ QRS 7.
WuunuaTvBHas rpymnma, MpoBOJUBLIAs IPOBEPKY:

Bomnpoc | la/et

VimMeetcst 11 B opraHu3aliu MeHIO?

A) na, ;g BCeX BO3PACTHBIX TPYNN H PEXHMOB (YHKIHOHHPOBAHHSA \/
OpraHH3aluH

b) na, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHBIX IPYIII

B) Het

BrIBeleHO JIM NUKINYHOE MEHIO JUIsSl 03HAKOMIIEHHS pOIuTeIei u neTei ?

A) na Y

b) Het

BrIBEImeHO 11 eXXeHEBHOE MEHIO B YI06HOM I 03HAKOMJIEHHS POIUTENEH U IeTel
mecte ?

A) na V

b) Het

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT NOBTOPEI 61110117

A) na, o BceM OHSM V

b) HeT, UMeIOTCS MOBTOPBI B CMEXHBIE HA

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelueHHbIe 61101a U IPOAYKThI

A) na, no BceM AHSM V

b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPHI B CMEXHEIE JIHU

CooTBeTcTBYET M pernaMeHTHPOBAHHOE LIMKJIMYHEIM MEHIO KOJIHYECTBO IIPHEMOB ITHIIH
pPeXuMy QYHKIHOHHPOBAHHUS OpPraHU3aIiK?

A) na vV

b) HeT

ECTb /11 B OpraHu3aluy NprKa3s o0 CO3aHuM U NOpsiaKe paboThl GpakepaxHON KOMHCCHH?

A) na V

b) Her

Ot Bcex 1 MapTHH NPUTOTOBIICHHBIX 6J1K0/] CHUMAETCs Gpakepax?

A) na \%2

B) Het

BoisBisinuce i GakThl He JoMycKa K pean3ayy 610/ ¥ NPOAYKTOB IO pe3yJbTaTaM
paboTs! 6pakepaXkHOM KOMHUCCHH (3a IEPHOJ HE MEHEE MecsIa)?

A) Her 4

b) na

10

Co3nanel 1M yCTIOBHS JUIS OpraHU3alMy [IHTAHUS JETeH C y9eTOM 0COGEHHOCTEH
310pOBbs (caxapHbIi 1MabeT, MUIIEBbIE AUIEPTHH)?

A) ma V

b) HeT

11

[IpoBoauTCs 1M YOOpKa IOMEIICHHHA MOC/IE KaXA0r0 IpHeMa IIAIIA?

A) na \%

b) mer

12

KauecTBeHHO M mpoBesiena y6opka noMeleHui 11 pUeMa MUIIM Ha MOMEHT paboThl
KOMHUCCHHU?

A) na | Vv




14

bB) et l

13

OGHap}’)KHBaIIHCL JIM B IIOMEILIEHUAX IJIA IpHEMa MHIIH HACCKOMBIE, TPBI3YHBI U CJICABI

HUX )KH3HEEATEIbHOCTH?

A) Her

1%

b) na

14

Co3z1aHBl JTH yCIIOBHS IS COOIFOAEHUS A€THMH IPABHII IMYHOH THTHEHBI?

A) na

b) Het

15

BEISBIISUTHCE JIM 3aMeYaHHs K COOJIIOICHUIO I€ThbMH MTPABHII IMYHOH IT'MTHEHbI?

A) HET

b) na

16

BBISIBIIATHCE JIM TIPH CPaBHEHHH PEATH3YEMOr0 MEHIO C YTBEPXKIEHHBIM MEHIO (hakThI

HUCKJIFOYEHHUS OTACIBbHBIX OJIIOI U3 MEHIO 7

A) Her

Vv

b) na

17

Wimenu 1w ¢akTel BbLIAYM NETSIM OCTBIBLIEH MHIIH ?

A) Het

vV

b) na




